

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

ЭФФЕКТИВНОЕ ПАРТНЁРСТВО



В актовом зале местной администрации г.о. Баксан прошла презентация некоммерческого фонда «Новый город».

За счёт внебюджетных средств расширена привокзальная территория, на предельной площадке выложена тротуарная плитка площадью 800 кв. м на сумму 1 млн. 600 тыс. руб., построены детские площадки в школах.

администрации городского округа Баксан Бета Нагоев пообещал лично от себя перевести 100 тыс. рублей на благо цели, которые ставит перед собой фонд.

Председатель Президиума некоммерческого фонда «Новый город» Алан Шапова поблагодарил за поддержку и оказанное высокое доверие.

ЗДОРОВЬЕ НАЦИ

Московские врачи обследуют в Нальчике детей

Бригада врачей из Научного центра сердечно-сосудистой хирургии им. Бакулева во главе с профессором Константином Шталаповым в течение трёх дней на базе Республиканской детской клинической больницы обследует 284 ребёнка.

Контакт-центр медицинского страхования

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования КБР информирует, с 1 июня начал свою работу Контакт-центр сферы обязательного медицинского страхования.

Помимо справочно-консультативной помощи, в числе функций Контакт-центра принятие мер в случае необходимости при обращении в медицинскую помощь.

СОЦИУМ

ОХОТИНСПЕКТРОРЫ ПОДТВЕРДИЛИ ЗНАНИЯ

В Министерстве природных ресурсов и экологии КБР с участием министра Хакима Биттиева состоялось совещание работников Департамента охоты с производственными охотничьими инспекторами охотничьих хозяйств.

инспекторы окажут содействие и внесёт лепту в дело охраны водных биологических ресурсов, - отметил Хаким Биттиев.

Совещание прошло в рамках реализации мероприятий, предусмотренных Федеральным законом «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов», а именно, выдаче удостоверений и наградных знаков производственным охотничьим инспекторам.

Также озвучены основные документы, регламентирующие порядок организации и осуществления производственного охотничьего контроля в границах охотничьих угодий, указанных в охотхозяйственных соглашениях.

ВНИМАНИЮ ЛЕСОПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ!

Напоминаем, что в соответствии с нормами Федерального закона от 28 декабря 2013 года №415-ФЗ «О внесении изменений в лесной кодекс РФ и другие законодательные акты РФ» и Кодекс административных правонарушений, с 9 декабря 2015 года в Единой государственной автоматизированной системе учёта древесины и сделок с ней (ЕГАИС) начал работать функционал для подписания документов электронной подписью (далее - ЭП) с одновременным использованием кнопки «подписать» на портале ЕГАИС.

4. Нарушение требований лесного законодательства в части обязательной маркировки древесины и идентификации административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

С 1 июня 2016 года подписание документов, занесённых в ЕГАИС, будет возможно только с использованием ЭП. Министерство природных ресурсов и экологии КБР напоминает лесопользователям, обязанным внести информацию на портал ЕГАИС, об ответственности в соответствии со статьёй 8.25.1. «Нарушение требований лесного законодательства об учёте древесины и сделок с ней» (введёно на Федеральным законом от 28.12.2013 №415-ФЗ).

5. Транспортировка древесины без оформленного в установленном лесным законодательством порядке сопроводительного документа влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией древесины и (или) транспортных средств, являющихся орудием совершения административного правонарушения, либо без таковой; на юридических лиц - от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей с конфискацией древесины и (или) транспортных средств, являющихся орудием совершения административного правонарушения, либо без таковой.

АГРОУНИВЕРСИТЕТ

Курсы для будущих управленцев

На церемонии присутствовали председатель Комитета Парламента КБР по образованию, науке и молодежной политике Светлана Азикова, ректор КБАУ Аслан Алажев, советник министра сельского хозяйства КБР Владимир Шуганов, представители Центра профессиональной адаптации Царай Кагермазов и Анатолий Гордеев, преподаватели и студенты.

В институте дополнительного профессионального образования Кабардино-Балкарского государственного аграрного университета им. В.М. Кокова состоялось вручение удостоверений двенадцати выпускникам вуза, прошедшим курсы формирования управленческих и личностных компетенций.



Зарема КУРАШИНОВА, пресс-служба КБАУ

ОБРАЗОВАНИЕ

ВЫПИСКА ИЗ ПРИКАЗА ЗАМЕНИТ УДОСТОВЕРЕНИЕ

В Кабардино-Балкарии полномочиями регионального оператора по внедрению ВФСК ГТО наделена Детско-юношеская спортивная школа КБР по лёгкой атлетике, спортивной гимнастике и плаванию Министерства спорта республики (Нальчик, ул. Пачева, 57, телефон (8662) 42-24-74).

Региональные операторы взаимодействуют с федеральными оператором по сбору информации о проведении тестирования в регионе; осуществляют информационно-пропагандистскую работу и содействуют в создании и ведении единой электронной базы данных, необходимых для формирования и обновления картотеки.

ДОБРЫЕ ДЕЛА

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ДОНОРЫ

В преддверии Всемирного дня донора, ежегодно отмечаемого 14 июня, в Управлении МВД России по Нальчику прошла социальная акция «БЫТЬ ДОНОРОМ - ЗНАЧИТ СПАСАТЬ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ!».



Заведующий отделением комплектования донорских кадров станции переливания крови г. Нальчика Аза Дударова выразила глубокую благодарность руководству управления за организованное мероприятие, жизненно важное для многих людей.

Антикоррупционная линия

Министерство труда, занятости и социальной защиты КБР 9 июня с 14 до 18 часов проведёт «прямую линию» по антикоррупционным вопросам. Позвонив по номерам: (8662) - 42-49-47 - в сектор по вопросам противодействия коррупции; 42-64-26 - в отдел правового обеспечения и 42-17-52 - в отдел государственной службы и кадров, жители республики смогут задать интересующие их вопросы, а также сообщить о фактах противоправных действий и коррупционных проявлений, о неисполнении служебных обязанностей со стороны должностных лиц министерства и его подведомственных учреждений или превышении ими служебных обязанностей.

КУЛЬТУРА

С Днём Пушкина и русского языка

Берега в внимание, что 6 июня – День Пушкина и русского языка, Управление культуры местной администрации города Нальчика провело встречу у памятника поэту.



На ней присутствовали литераторы, педагоги и учащиеся школ нальчикского городского округа. Автор литературно-поэтической композиции, сотрудник городской библиотеки Марина Бондаренко прочитала доклад, посвящённый Александру Пушкину. Своё слово о гении русской литературы Александре Пушкине произнесли председатель Союза писателей КБР Муталип Белпаев и член Союза писателей России, поэт-переводчик Каншауй Мизиев. По словам М. Белпаева, Пушкин – сердце русского народа. И в то же время именно гений Пушкина оказал огромное влияние на развитие литературы, особенно благозвучное влияние. Мы ощущали всегда и будем, уверен, ощущать в будущем. Пушкин с нами всегда, на долгие века». К. Мизиев, много лет являясь председателем Республики Башкортостан в Турции, подчеркнул, что в указанной стране в основном знали пушкинскую прозу. Представив читателям, в соавторстве с поэтом А. Неджедом, перевод «Евгения Онегина» и других произведений великого русского поэта, он расширил представление турецких читателей о гении русской поэзии. «Каждый день рождения Пушкина я встречаю как один из самых моих любимых праздников». Чтение детьми стихов украсило мероприятие, покорив присутствующих краси-

возрения, этнонациональные традиции, вместе с потерей их идентичности. Первый съезд Общества русской словесности состоялся в 1911 году, то есть 136 лет тому назад. Именно на этом форуме Ф. Достоевский обозначил роль Пушкина как основоположника русского литературного языка. «Пушкин

– солнце русской поэзии... Эти слова выдающегося русского писателя, произнесенные к 100-летию Пушкина, переходя из уст в уста, из века в век, стали определяющими в оценке творчества Александра Пушкина. В своё время именно Общество русской словесности, как выяснет из истории, воздвигло памятники Пушкину и Гоголю, способствовало изданию многолетнего словаря В. Даля. Клуб любителей русской словесности, в создании которого при Государственной национальной библиотеке им. Т. М. Малъазова ключевую роль сыграли профессор КБГУ Нина Шогенцукова и Наталья Смирнова, осуществляет свою деятельность с целью привития любви к русскому языку и творчеству классиков русской литературы. В том числе, конечно же, и Александра Пушкина. Возможно, на основе указанного клуба любителей русской словесности при Государственной национальной библиотеке в республике может быть создано Общество русской словесности по примеру федерального. В день русского языка и день рождения Пушкина к его памятнику в Нальчике детские руки кладут подножники скульптуры поэта цвета. Верится, что к великому русскому поэту не зарастёт народная тропа. Светлана МОТВАЕВА. Фото Артура Елканова

СИМФОНИЯ, которая звучит бесконечно

К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ОМАРА ОТАРОВА



В Эльбурском районе отметили событие со дня рождения народного артиста Кабардино-Балкарии Омара Отарова. В рамках празднования во Дворце культуры им. К. Кулиева Тырымауза развернулось фотовыставка «Звезда Балкарии и Карачая», на которой было представлено около двухсот фотографий из архива Омара Отарова. Работники районного краеведческого музея рассказали о жизненном пути народного артиста, творчестве и представили его семейные реликвии – Коран отца и серебряный посмертник. Состоялся фестиваль балкарской народной песни, на котором выступил народный певец. Открывая мероприятие, глава администрации Эльбурского района Казим Умаров подчеркнул важность сохранения музыкального наследия. Он отметил: «Наш регион богат талантами, любовью к своей родине и трудолюбием. Природа щедро одарила его богатейшей музыкальной памятью. Он пел великолепно, душевно и истинно по-народному, привлекая земляков любить горы и реки, шум родников и свист ветра, мелодии лесов и многоголосье гор, всё это сплелось в душе певца в прекрасную симфонию, которая звучит бесконечно. Благодаря его профессионализму, энтузиазму, оптимизму и трудолюбию земляки обрели жизнь песни, кото-

рой народ сохранял веками. Такие люди, как Омар, навсегда должны остаться в истории нашего народа». О жизни и творчестве Омара Отарова рассказали заместитель министра культуры КБР Министр Карчаева, председатель совета местного самоуправления Эльбурского района Исмаил Отаров, первый замглавы администрации Эльбурского района Раиса Афашикова, главный редактор журнала «Минги Тау» Аскер Додуев, председатель Союза писателей КБР Муталип Белпаев, руководитель представительства Республики Башкортостан в Ставроле Каншауй Мизиев, руководитель фонда помощи сохранению традиций истории и культуры «Сто шагов к Каисыну» Хадис Тетеув и главный редактор госрадио КБР Мухтар Боттаев. Огромное впечатление произвела на гостей презентация, подготовленная работниками районного управления культуры, которая охватила историю и творческий мир народного артиста. Омар Отаров родился 10 мая 1916 года в Баксанском ущелье в маленьком селении Гирхожан. Хороший слух и музыкальные способности позволили ему с малых лет окунуться в богатый мир народных песен и сказаний. В кругу сверстников маленький Омар пытался изображать, как поют напевные певцы или играют на свирели пастухи. Слух о молодом певце вскоре стал распространяться в ущельях Балкарии. Он часто выступал на вечерах

художественной самодеятельности в сельском клубе, а затем и на смотрах народных талантов в Нальчике. Везде ему сопутствовал успех. Омар Магомедович неустойчиво собирал и восстанавливал то, что является национальным наследием. В каждой своей гастрольной поездке он старался найти и записать песни, которые приобретали новую жизнь в его исполнении. Героическое прошлое караево-балкарского народа в исполнении Омара Отарова – это сказка, дошедшая до нас в его подлинном величии и силе народной скорби. За полувековую творческую деятельность Омар Отаров был участником множества гастрольных поездок в республике и за её пределами, успешно работал солистом хора Государственного ансамбля песни и танца КБКСОР и более двадцати лет являлся солистом хора радио и телевидения. Благодаря Омару Отарову народные песни становились достойным зарождающимся профессионального хором искусства и возвращались к народу в новом качестве. Более трёхсот песен, записанных певцом, хранятся в фонотеке радио: здесь и старинные народные, и современные песни местных композиторов. Омар Отаров ушёл из жизни 22 мая 2002 года. На вечере выступили исполнители народных песен из Эльбурского, Баксанского и Чемского районов, исполнив репертуар из золотой коллекции Омара Отарова. Алиса ТАРИМ

Конкурс чтцов «Полиязычный Александр Сергеевич Пушкин» проведи в КБГУ в день рождения поэта.

Произведения великого русского поэта звучали на 21-м языке – русском, английском, немецком, французском, кабардинском, балкарском, китайском, корейском, таджикском, фарси, узбекском, азербайджанском, арабском, турецком, испанском, итальянском, украинском, ингушском, казахском, осетинском, татарском. Их прочли 207 учащихся школ республики и 38 студентов университета. Победители и призёры определены в семи возрастных группах у школьников, а среди студентов в двух группах – россияне и иностранцы. Конкурс прошёл в рамках фестиваля русского языка и культуры «Мы – россияне!», который с 2014 года ведёт автор проекта – почётный работник высшего профессионального образования РФ, заслуженный деятель науки КБР, заведующая кафедрой русского языка и общего языкознания КБГУ, доктор филологических наук, профессор Светлана Башаева. В качестве экспертов выступили преподаватели вуза и школьные учителя. Наталья КИУШЕВА

Многоязычный поэт



КОНТАКТЫ

В первый день ярмарки народных промыслов прошла у здания Государственного музыкального театра, во второй – в Кабардинском государственном драматическом театре имени Али Шогенцукова. На ней было широко представлены различные виды декоративно-прикладного искусства – керамика, ковры, чеканка, ювелирные изделия и холодное оружие. В рамках мероприятия посетители могли познакомиться на выставку полотен художников Республики Дагестан. Среди всего пёстрого разнообразия изделий, привезённых мастерами, каждый мог найти что-нибудь себе по душе. Яркими расцветками и сложными орнаментами раздвали вязаные вещи, разнообразием форм притягивали взгляд глиняные фигурки и посуда. Кого-то пленял блеск холодной стали, а кто-то не мог отвести взгляд от миниатюрных и изящных работ дагестанских ювелиров. Вечером всего ждало театральное представление Аварского музыкального театра имени Гамзата Цадасы – «У очага наших предков».

У ОЧАГА ПРЕДКОВ

Насладиться колоритным искусством, а также оценить работы дагестанских мастеров и художников молги жители столицы КБР в течение двухдневного фестиваля аварской культуры.



В программе были лучшие музыкальные номера и юмористические отрывки из популярных спектаклей театра в исполнении ведущих актёров, а также выступления цирковых артистов, известных как в нашей стране, так и за её пределами. Зрители с восхищением следили за

выступлениями дагестанского силача Омара Ханангиева и «резинового мальчишка» Магомеда-Эмина Абдулаева. Государства прекрасной географией танцевальная группа ансамбля «Гергелиль». К слову, Аварский музыкальный театр не так давно отметил восьмидесятилетний юбилей. Он считается одним из старейших в регионе. Театру этот возраст только на пользу – смещение многолетних традиций и некоторых современных тенденций дарит зрителю невероятный букет впечатлений. Гостеприимный летний Нальчик пригласил дагестанских гостей: После буйной, шумной Махачкалы здесь отдыхает душа. В Нальчике очень приветливые люди, – поделился впечатлениями директор Государственного аварского музыкально-драматического театра Магомедрасул. – Город очень красивый, чистый, а самое главное его богатство – люди. Второе богатство города – это природа, у вас замечательная парковая зона, особенно радует обилие цветов. Оксана СОКОЛОВА. Фото Артура Елканова

СЕКРЕКОВА Анна Нартшаовна

6 июня 2016 года ушла из жизни Секрекова Анна Нартшаовна – крупный организатор промышленного производства Кабардино-Балкарской Республики. Вся трудовая деятельность Анны Нартшаовны была связана с лёгкой промышленностью республики. В 1963 году начала работать инспектором по кадрам текстильно-трикотажного производства «Минорба». В 1965 году избрана председателем профсоюзного комитета предприятия. В 1972 году по рекомендации Кабардино-Балкарского обкома КПСС была назначена директором Нальчикской жёлтанильной фабрики. За время её работы директорским предприятием из отстающего

превратилось в передовое, производились товары широкого потребления лучшего качества в Российской Федерации. После 9 лет работы Анна Нартшаовна была переназначена директором Нальчикского трикотажного комбината «Дружба». За 17 лет работы, благодаря умелому руководству, комбинат стал одним из наиболее крупных предприятий лёгкой промышленности Верхнего трикотажного округа республики. Для обеспечения сельских жителей республики работой были открыты филиалы комбината в сёлах Сармаково и Верхний Акбаш, которые успешно

развивались. Была проведена полная реконструкция комбината, внедрены новые оборудование, инструменты, материалы, совершенствовались технические процессы и, как результат, увеличился выпуск продукции, повысилась эффективность предприятия. Многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие промышленности республики, партийная и общественная деятельность Секрековой Анны отмечены орденами «Дружбы народов» и «Знак почёта», высшим званием «Заслуженный работник текстильной и лёгкой промышленности РСФСР», почётными знаками и грамотами.



Скорбим о тяжёлой и невосполнимой утрате, выражаем соболезнования родным и близким Секрековой Анны Нартшаовны. Министерство промышленности и торговли КБР

МЕНЯЮТСЯ СРОКИ РЕГИСТРАЦИИ ПРАВ НА НЕДВИЖИМОСТЬ

С 1 января 2017 г. вступает в силу новый Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости». В СФЕРЕ РЕГИСТРАЦИИ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА ВНОСЯТСЯ СУЩЕСТВЕННЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ. Управление Росреестра по КБР сообщает, что одним из ключевых изменений в этой сфере станет временное пролонгирование сроков государственного реестра недвижимости. Новый реестр объектов недвижимости государственного кадастра недвижимости и Единого государственного реестра недвижимости. В нём будет содержаться информация об объектах, правах, ограничениях и обременениях прав, а также о границах. Кадастровый учёт объектов и регистрация прав будут проводиться одновременно, за исключением отдельных случаев. При этом срок этих действий сокращается: 7 рабочих дней для регистрации прав, 5 рабочих дней для кадастрового учёта, 10 рабочих дней для государственного реестра недвижимости. В настоящее время законодательством предусмотрено срок – 10 рабочих дней для государственного реестра недвижимости, а также срок – 10 рабочих дней для государственного кадастра недвижимости. Таким образом, срок регистрации прав и кадастрового учёта сокращается с 10 до 7 рабочих дней. Также предусмотрено увеличение срока, на который можно приостановить регистрацию: 3 месяца – по решению регистратора (в настоящее время – 1 месяц), а также по инициативе заявителя (в настоящее время – 3 месяца). Таким образом, у всех россиян появятся дополнительные возможности для устранения причин, препятствующих регистрации. Вместе с тем в новом законе уточняется, что приостановить регистрацию по заявлению можно будет только один раз. Государственный кадастровый учёт, государственная регистрация возникновения или перехода прав на недвижимое имущество будут удостоверяться только в Едином государственном реестре недвижимости. Такой документ можно получить как на бумаге, так и в электронном виде. Привычные всем свидетельства о государственной регистрации права выданы не будут. Подготовила Марина ВИДЕНКО

316-Я ВОЕННАЯ ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ
При 316-й военной прокуратуре гарнизона создан консультативно-правовой центр по оказанию правовой помощи гражданам и рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва. Наш адрес: КБР, г. Нальчик, ул. Питигорская, 11. Приём осуществляется офицерами военной прокуратуры согласно графика ежедневно, без выходных и праздничных дней с 9 до 18 часов. Дополнительная информация по телефону 77-05-73 (приёмная военной прокуратуры).

К ДНЮ РОССИИ

Международная «Эльбрусиада-2016»

«Эльбрусиада-2016» – это массовое восхождение на Эльбрус. Мероприятие посвящено празднованию Дня России, в котором планируются участие альпинистов из стран бывшего Союза.

Как отмечают в Федерации альпинизма России, массовое восхождение на Эльбрус – это часть истории отечественного альпинизма, когда начинающим горовосхождение можно было не только взойти на вершину под чутким контролем опытных инструкторов и тренеров, но и перенять опыт старших товарищей.

Торжественное открытие состоится 10 июня на полдень в 11 часов. Организаторы – Федерация альпинизма России, Федерация альпинизма КБР при поддержке Министерства спорта России, Евро-Азиатской ассоциации альпинизма, Министерства спорта Кабардино-Балкарии, администрации Эльбурского муниципального района.

Алиса ТАРИМ, пресс-служба местной администрации Эльбурского муниципального района

ФРИСТАЙЛ

В эти дни на «летнем» снегу Эльбруса тренируется сборная России по фристайлу во главе с главным тренером команды Александром Долговым.



Сборы у величайшей вершины Европы

Фристайлисты впервые проводят летние учебно-тренировочные сборы на Эльбурсе. Старты проходят на леднике на высоте 3860 м.

Тренерский штаб сборной команды России по ски-кроссу сообщает, что на сегодняшний день Эльбрус для национальной команды является стратегическим направлением работы по созданию круглогодичного места подготовки на естественном снегу.

Во фристайле существуют пять видов: акробатика, слоуп-стайл, могул, хафпайн и ски-кросс. На Эльбурсе фристайлисты проводят тренировки в ски-кроссе – дисциплине зимнего олимпийского вида спорта «фристайл».

Ски-кросс зачастую сравнивается с горнолыжным спортом – он имеет похожие технические элементы, потому нередки случаи перехода спортсменов-горнолыжников в ски-кросс.

ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА

Версроссийский турнир памяти Расула Сабанчиева пройдет в Тырнаузе

В соревнованиях, которые пройдут с 10 по 12 июня в физкультурно-оздоровительном комплексе «Геолог» в Тырнаузе, примут участие около двухсот борцов греко-римского стиля из разных регионов страны.

Ценюю своей жизни он остановил автомашину, самопроизвольно тронувшуюся в сторону бесчестно играющих детей. Расул Сабанчиев воспитал на одно поколение талантливых спортсменов греко-римского стиля, среди которых чемпионы республики, страны, мира, олимпийские призеры.

КАРАТЭ

«Золото» и «серебро» братьев Тебуевых

Спортсмены из тридцати двух учебных заведений четырех субъектов Российской Федерации боролись за право взойти на пьедестал почёта чемпиона страны по каратэ среди студентов, который состоялся в Орле.

На высшей степени пьедестала и его старший брат Тойбек. Но по окончании финального боя при счете 3:3 судьи отдали предпочтение сопернику, и он довольствовался «серебром».



Из спортсменов, представивших Кабардино-Балкарию, победителями в своих возрастных группах и весовых категориях стали тырнаузы Керим Алмаджиев (приз за лучшую технику) и Имам Абдуллаев, Матвей Гилицкий – из Нальчика.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ. Редакционная коллегия: Р. Туртуева (зам. гл. редактора), Н. Кошарова (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышкова, З. Мальбахова.

ТЕЛЕФОНЫ: приёмная – 40-65-42; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrp.ru e-mail: kbrp@kbrp.ru

СПАРТАК-НАЛЬЧИК

ГЛОБАЛЬНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ В СОСТАВЕ НЕ БУДЕТ

После домашней победы над пятигорским «Машуком» главный тренер красно-белых Хасанов Биджиев подвёл итоги сезона в ПФЛ и поделился планами на сезон предстоящий, который наша команда проведёт в первом дивизионе.



Хочу поблагодарить футболистов, которые с первого до последнего дня работали с высокой самоотдачей, вели себя как настоящие профессионалы. По ходу сезона команда прибавляла, мы росли. Первое место – закономерный итог огромной работы, которую проделали наши футболисты.

Внедрение в состав молодых игроков продолжается? Естественно, нам бы хотелось этот процесс продолжить, но мы должны сказать: играть будет только тот, кто этого достоин.

Что касается следующего сезона, сейчас по программе краткосрочный отпуск. У нас не получается полноценного отдыха, который необходим команде для восстановления. Будем работать в сложившейся ситуации. Собраться 11 июня, вся работа будет проходить в Нальчике.

Какой момент был самым тяжёлым в минувшем сезоне? Мы прошли сезон достаточно ровно. Стартовали очень мощно и дальше шли по накату. Концовка прошлого года была уже тяжёлой, видно было, что силёнок не хватает, эмоции уже не те, потому что сыгнали много матчей, игры – через три дня на четвёртый. Поэтому и приняли предложение «Митоса» о переносе матча на вэску.

Объявления: 42-69-96 E-mail: kbreki@mail.ru, РЕКЛАМА: 42-69-96 E-mail: kbreki@mail.ru

ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ ПО КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

удовлетворить родственников (правопреемников) по закону первой очереди, в случае их отсутствия второй очереди и том, что согласно Постановлению Правительства РФ от 30 июля 2014 г. №711 «Об утверждении правил выплаты пенсионных фондом РФ правопреемникам умерших застрахованных лиц средств пенсионных, учтённых в специальной части индивидуальных лицевых счетов» имеют право на получение средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица, учтённых в специальной части индивидуального лицевого счёта, если смерть застрахованного лица наступила до назначения ему накопительной пенсии или до единовременной выплаты (за исключением средств (части средств) материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной пенсии, и результата их инвестирования).

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «СТАНКОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД»

сообщает, что 28 июня 2016 г. в 14 часов состоится годовое общее собрание акционеров по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Кабардинская, 158, в зале заседаний. Начало регистрации акционеров в 13 часов.

Совет директоров ОАО ФСК «Олимпийский»

сообщает, что 28 июня 2016 г. в 17 часов состоится годовое общее собрание акционеров по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Кабардинская, 158, в зале заседаний. Начало регистрации акционеров в 16 часов 30 минут.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «СТАНКОЗАВОД»

сообщает, что 28 июня 2016 г. в 16 часов состоится годовое общее собрание акционеров по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Кабардинская, 158, в зале заседаний. Начало регистрации акционеров в 15 часов 30 минут.

Путёвки на первенство ЮФО

В Усть-Джегуте состоялось открытое первенство Карачаево-Черкесии по каратэ, посвящённое Дню защиты детей. Более 180 участников из республик и краёв Северного Кавказа вели спор за путёвки на открытие первенства Южного федерального округа.

РЕМОНТ квартир и домов

Ремонты не вступают в переписку с автарами. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точной редакцией редколлегии.

Над номером работали: Н. Кошарова – дежурный по номеру; О. Нахидова – редактор по выпуску; Р. Максидова, О. Абанкова – корректоры. Тираж – 4064 экз. Заказ – №746. Индекс – 51530. Цена – 5 руб. Время подписания номера по графику – 18.00. Подписан фактически – 21.00.

Утерянный диплом КВ №73083 на имя Марьевской Марины Башировны, выданный КБГУ, считать недействительным.

Администрация Главы и Управление делами Главы и Правительства Кабардино-Балкарской Республики выражают искреннее соболезнование родственникам и близким СЕКРЕКОВОЙ Аны Нарташовой в связи с её безвременной кончиной.

Совет женщин г.о. Нальчик выражает искреннее соболезнование СЕКРЕКОВОЙ Зареме Хасановне, заведующей читальным залом Национальной библиотеки им. Т.К. Мальбахова, члену городского актива женщин, в связи со смертью матери СЕКРЕКОВОЙ Аны Нарташовой.